Français 12 – Incendies
Guide de lecture

ACTE 1 : INCENDIE DE NAWAL

Scène 3 : Théorie de graphes et vision périphérique (p.26-29) – Jeanne, Simon, Ralph | Salle de cours, salle d’entraînement

	Le vocabulaire
	insolubles (p.26) : adjectif : ce qui est sans solution
reprocher (p.27) : verbe : ne pas être d’accord
dilapider (p.27) : verbe : gaspiller
type (p.29) : nom : gars (familier)

	Le résumé / la compréhension
	Comment les paroles de Simon/Ralph et Jeanne sont-elles semblables ?


 

	Les citations
	Jeanne : Or, c’est cette impossibilité qui est belle. (p.29)

	Mes questions
	




Scène 4 : La conjecture à résoudre (p.29-31) - Hermile Lebel, Jeanne, Nawal, Wahab | Bureau de notaire, inconnu

	Le vocabulaire
	léguer (p.30) – verbe : 

	Le résumé
	Qu’est-ce que Jeanne essaie d’expliquer à Hermile en décrivant le « polygone de sa vie » ?

	Les citations
	Jeanne : Quelle est ma place dans le polygone ? Pour trouver, il faut résoudre une conjecture. Tout porte à croire qu’il est mort. Mais rien ne la prouve. (p.31)

	Mes questions
	




Scène 5 : Ce qui est là (p.32-35) – Nawal, Wahab | Forêt, rocher, arbres blancs

	Le vocabulaire
	vertige (p.33) – nom : l’étourdissement
gouffre (p.33) – nom : un vide
injurier (p.34) – verbe : insulter

	Le résumé
	Quelle est la nouvelle que Nawal a partagé avec Wahab ? Qu’est-ce qu’ils ont décidé de faire ? Quelle est la réaction à laquelle ils s’attendent ? 



	Les citations
	Nawal : Tu ne sais pas encore, tu ne sais pas le bonheur qui va être notre malheur. (p.32)

Wahab : N’oublie pas : maintenant que nous sommes ensemble, ça va mieux. (p.35)

	Mes questions
	



